

## ДАННИ ЗА ОТНОСИМИЯ ПРОФЕСИОНАЛЕН ОПИТ И ДЕЙНОСТТА НА

СТЕФАН ГЕОРГИЕВ ПРОНЧЕВ,  
С пост.адрес: гр. Пловдив, ул. „Звезда" 20

Г-н Прончев е роден на 20.10.1947 година в град Пловдив. През периода 1968 -1972 година завършва висшето си образование във ВТУ „Кирил и Методий", специалност „Българска филология". Дипломата му за завършено средно образование е от Политехническа гимназия в град Пловдив.

През годините е работил и допълнително за подобряване на професионалните си умения. Завършил е двегодишна школа за икономическа журналистика към Съюза на българските журналисти и СУ. В продължение на половин година е посещавал и изучавал английски език в езиковата школа в град Баня. Притежава компютърна грамотност на ниво, достатъчно за професионалните му занимания. Отделя немалко внимание за изучаване и практикуване в областта на поддържането на специализирани уеб сайтове с финансова и бизнес насоченост.

В началото на професионалната си дейност като журналист завежда икономическия отдел на вестник „Карловска трибуна", а след това е заместник-главен редактор на изданието. По-късно, в началото на 80-те години, последователно е работил като журналист в икономически отдел на в-к „Отечествен глас", после завеждащ отдел и отговорен редактор на изданието в периода до 1991 година.

В следващите години е работил като завеждащ „Реклама и икономика" във вестник „Денят", след което в продължение на две години е регионален мениджър на Южна България на издателство „Мегапрес" в столицата и съответно вестник „Континент".

По-късно в продължение на една година работи като PR и връзки с обществеността на Свободна безмитна зона - Пловдив, след което регистрира еднолична фирма в тази област, която функционира до 2004 година.

2004г. – 2009г. Ръководител на „Медии и реклама" в „ОБТК-Орфей" АД

2009г. Ръководител на „Медии и реклама" в „Инвестиционен фонд-Д1" АД.

На г-н Прончев не са налагани принудителни административни мерки или административни наказания във връзка с дейността му през последните пет години.